
Зачёт по теме
«Делимость натуральных чисел»
1. Какое число называется кратным данному натуральному числу «а» ?
2. Какое число называется делителем  данного натурального числа «а» ?
3. Верно ли, что делитель натурального числа не больше самого числа?
4. Верно ли, что число,кратное данному  натуральному  числу  всегда  больше данного  числа?
5. Верно ли, что произведение двух натуральных чисел является их общим кратным?
6. Верно ли, что произведение двух натуральных чисел является их  наименьшим общим кратным?
7. Сформулируйте свойства делимости ( делимость суммы, разности, произведения) и приведите примеры. П. 3.1
8. Напишите три числа, кратные :   а)2;  б)5;  в)20;  г)7 ; д)11.
9. Докажите, что если каждое из двух слагаемых делится на 2, то и сумма делится на 2.
10. Докажите, что если каждое из двух слагаемых делится на 5, то и сумма делится на 5.
11. Докажите, что если уменьшаемое и вычитаемое делятся на 3, то и разность  делится на 3.
12. Сформулируйте признаки делимости на 2, на 3, на 5, на 10, на 9.
13. Докажите, что произведение чётного числа и любого натурального числа есть число чётное.
14.  Докажите, что сумма двух чётных чисел является чётным числом.
15. Докажите, что сумма двух  нечётных чисел является чётным числом.
16.  Докажите признак делимости на 4.
17. Признак делимости на 11. Примеры
18. Докажите признак делимости на 25.
19. Какие натуральные числа являются составными? Простыми? Взаимно простыми?
20. Что значит разложить число на простые множители? 
21.  Известно, что  « а» и « в» простые числа. Назовите все делители числа  а2в. Сколько делителей  имеет  число  а2в?  Число а3в2?
22. Замените звёздочки цифрами так, чтобы число  1*0* делилось на 90; на 450.
23. Сформулируйте правило нахождения НОД нескольких натуральных чисел.
24. Сформулируйте правило нахождения НОД  взаимно простых  чисел.
25. Сформулируйте правило нахождения НОК  нескольких натуральных чисел.
26. Сформулируйте правило нахождения НОК  взаимно простых чисел.
27. Желаю успешно сдать зачёт!!!!!!!!






Ответы
1. Кратные - это те числа, которые делятся на простые без остатка. Например числа 4, 8, 10, 12 по отношению к числу 2. Или 6, 9, 12, 15 по отношению к 3  Все целые числа (кроме 0 и 1) имеют минимум два делителя: 1 и самого себя. Числа, не имеющие других делителей, называются простыми числами. Например, 2 3 5 7 Числа, имеющие другие делители, называются составными (или сложными) числами. 1212222 4 555556 Простых чисел – бесконечное множество
2. Делителем числа а называется любое натуральное число, на которое делится (без остатка) данное натуральное число, называется делителем натурального числа. Нуль не относится к натуральным числам. Например, 5:5=1 5 и 1 натуральные делители числа 5
3. Наибольший делитель натурального числа b есть само число b, поэтому наибольший общий делитель чисел a и b также равен b.
4. больше или равно[image: ]
5.  Только для взаимно простых.
Наименьшее общее кратное двух взаимно простых чисел равно произведению этих чисел, т.е. D(a, b) = 1 => K(a, b) = a·b
6. Наименьшим общим кратным (НОК) двух целых чисел m и n называется наименьшее натуральное число, которое делится и на m, и на n.
7.
[image: ]
[image: ]
8. а) 2, 4, 6, 8, 10
б) 5, 10, 15, 20, 25
в) 20, 40, 60, 80, 100
г) 7, 14, 21, 28, 35
д) 11, 22, 33, 44, 55
9. Если каждое слагаемое суммы чисел делится на некоторое число, то и вся сумма делится на это число
10. Если каждое слагаемое суммы чисел делится на некоторое число, то и вся сумма делится на это число
11. Если уменьшаемое и вычитаемое при делении на некоторое число дают одинаковые остатки, то разность делится на это число
12. 
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13. Произведение любого чётного числа и любого целого числа чётно
14. 2n+2m=2(n+m) Любое число умноженное на 2 будет четным.
15. Пусть есть два нечетных числа: m = 2*n + 1 и p = 2*r + 1. 
Тогда  m + p = (2*n + 1) + (2*r + 1) = 2*n + 1 + 2*r + 1 = 2*(n+r) + 2 = 2 * (n+r+1)
16.  Число делится на 4 только тогда, когда две его последние цифры нули или составляют число, которое делится на 4.Например число 14676 его последние цифры 76, а число 76 делится на 4: 76:4=19. Двузначное число делится на 4 тогда и только тогда, когда удвоенное число десятков, сложенное с числом единиц делится на 4. Например, число 42 не делится на 4, так как [image: 2 \cdot 4 + 2 = 10] не делится на 4.
17. Число делится на 11, если сумма цифр, которые стоят на четных местах равна сумме цифр, стоящих на нечетных местах, либо отличается от неё на 11.
3905 на 11 .Цифры которые стоят на нечетных местах - это 3 (стоит на первом месте) и 0 (стоит на третьим месте). Цифры, которые стоят на четном месте это 9 (стоит на втором месте) и 5 (стоит на четвертом месте).
3 + 0 ≠ 9 + 5 → 3 ≠ 14 Сумма цифр, стоящих на нечетном месте, не равна сумме цифр на четном месте, но суммы цифр отличаются ровно на 11. 14 - 3 = 11. Значит 3905 делится на 11.
18. Число делится на 25 тогда и только тогда, когда число, составленное из двух его последних цифр делится на 25. Пусть имеется число х, причём две последние цифры его составляют число а, а остальные цифры - число b. Например, если x=123456, то a=56, b=1234.
Тогда число x можно представить в виде
x = 100•b+a = 25•4•b+a

Так как число 25•4•b делится на 25, то для делимости x на 25 достаточно, чтобы а делилось на 25.
Так как а находится в интервале от 0 до 99, а среди этих чисел на 25 делятся только 0, 25, 50 и 75.
Резюме: если число заканчивается на 00, 25, 50 или 75, то оно делится на 25.
19.
 [image: ]
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20.
[image: ]
21. 6, 12
22. 1800, 1800
23. Чтобы найти наименьшее общее кратное нескольких натуральных чисел, надо: 1) разложить их на простые множители; 2) выписать множители, входящие в разложение одного из чисел; 3) добавить к ним недостающие множители из разложений остальных чисел; 4) найти произведение получившихся множителей.
24. Числа a и b взаимно простые НОД (a, b)= 1
25.  1.Разложить числа на простые множители. 2.Выписываем разложение в большей степени. 3.Найти произведение.
26. являются взаимно простыми т.е. общих простых делителей они не имеют. Следовательно, их наименьшее общее кратное равно произведению этих чисел.
27.  678, 679, 697, 698, 699, 676, 694, 696
678
[image: ]
679.
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697.
[image: ]
698.
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699.
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676.
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694.
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696.
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375=8-(99+1)+7-(9+1)+5=(3-99+7-9)+(83+7+5),
FZe cyMMa B MepBAIX cKoGKax AerHTCH Ha O, & BO BTOPHIX CKOOKAX —
cymma nubp uncaa 375 — He aeantes Ha 9 (mo cBoieTBy 4).

‘ Ecim cymma undp umMeaa aeautcs Wa 3, TO M camMo
| uMeNO jemuTes Ha 3.

Hanpuvep, y uncra 375 cymma widp 3+7+5=15 gemnren Ha 3
It oHO camo AenuTCs Ha 3, MOTOMY uTO
375=(3-99+7-9)+(3+7+5),
I cyMMa B MepBhIX CKODKAX AETUTCS HA 3, A BO BTOPHIX CKOGKAX —
cymma undp uncna 375 — Tarke JenMTCH Ha 3.
Cymma qugp wncra 679, pasnas 6+7+9=22, He genntcst na 3,
I CAMO UHCIO He JeNHTCA Ha 3, IOTOMY WTO
679=(6-99+7-9)+(6+7+9),
IZie cymMMa B NIepBBIX CKOOKAX enNTCS HA 3, A BO BTOPHIX CKOOKAX —
cymma ungp uncia 679 — me Aenutcs ma 3.

9 Npumevanme. KOTia TOBODST <HHCIO OKAHYMBACTCS WHM(DOI...
MMEIOT B BHAY «IeCATHUHAS IAIMCH HCIA IAKAHIMBACTCH LHDDONL.

R
‘

TR Chopmyapyiite npusHaku nenmmocT Ha 10, Ha 5, Ha 2.
TR Kaxoe wono HasuiBaoT YéTHLIM? HagosuTe 6 YETHEX Moen.
T8 Kakoe 4MCno HasbIBaloT HEYETHLIM? Ha3oBuTe 7 HEYETHBIX uncen.

FTW Chopmynpyiite npusHaku aenvmocT Ha 9, Ha 3.
BTN Kakue us wicen 128, 325, 500, 506, 725, 905, 830, 962, 750,

100N 198 DAAN namaren uas A) 20 61 Be by 2 1 B A 100 =
« v
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| Eenn wmeno oxamumaeren omwoit s wibp 0 wan 5,
| 70 oo memres Ha 5.

Hanprvep, wnczio 2300 gesntes ma 5, NOTOMY UTO 9T UFCTO Ke-
nntes ma 10, a 10 nenutes Ha 5 (10 CBoiieTBy 2).

Yneno 2305 okamumBaercs nudpoit 5, oMo AennTCs Ha 5, Tak Kaxk
ero Moo samicats B Buge eyl (2300 +5) unces, rensumxes Ha 5
(10 croiictay 3).

ucno 52 He gexmTcs Ha 5, notomy uto 52=50 +2 — cymma unc-
na 50, fexsmerocs Ka 5, u umcna 2, He ensuierocs Ha 5 (o CBoii-
cray 4).

1

| Ecmn wneao oxawusaerca ommoii ws wudp 0, 2, 4, 6, 8,

| TO oHO femuTeH HA 2.

Hanpiep, uncno 130 oxamumsaeress wndpoit 0, oo zeutes Ha
10, a 10 zemntes ua 2, caexosarenswo, 180 gemutes ma 2 (mo csoit-
crBy 2).

Yneno 136 oxanuusaeres mudpoir 6, oo jeruTCH Ha 2, TAK KAk
ero MoxHO 3amucath B Bune cymmbt (130 + 6) uncen, Zensmuxcs: Ha 2
(no cuoiietsy 3).

Uncao 137 we gemures na 2, notomy uro 137=130+7 — cymma
umena 130, fensumerocs ma 2, w umena 7, me Aejsmerocs Ha 2 (o
croiictay 4).

Uuerno, fesAieecs Ha 2, HASBIBAIOT METHBIM.

Yucso, He ensmeecs Ha 2, HAGEHIBAIOT HEYSTHBIM.

Hanpymep, wicra 152 1 790 — uérkbre, a uncaa 111 1 203 — ne-
uéTHbE.

Il

< sieqpoo) \
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BEeYineen

Hanpuvep, uncno 130 oxanunsaeres uudpoii 0, oHO ZemuTes Ha
10, a 10 gemmurest na 2, cienoparensro, 130 gemurcs Ha 2 (U0 cBoii-
crBy 2).

Yucno 186 oxanuusaercs mudpoii 6, OHO JenuTCH Ha 2, TAK KAk
ero MoxHO 3amucath B Bune cymmbt (130 + 6) uncen, Zensmuxcs: Ha 2
(no cuoiietsy 3).

Uncao 137 we gemures na 2, notomy uro 137=130+7 — cymma
uncna 180, nensmerocss ma 2, n umena 7, He Jeisuerocs Ha 2 (1o
cBoiictay 4).

Uuerno, fesAieecs Ha 2, HASBIBAIOT METHBIM.

Yucso, He ensmeecs Ha 2, HAGEHIBAIOT HEYSTHBIM.

Hanpuwep, uncra 152 i 790 — uérnre, a unena 111 u 203 — ne-
uéTHEIe.

© Ecam cywma uudp umena geamres ma 9, To M camo

umcno meamres Ha 9.

Hanpivep, cymma wundp 7+2+4+5=18 uncra 7245 nemnres
na 9. Yneno 7245 gemres ua 9, NOTOMY UTO €O MOKHO NDEACTABHTE
B BUJE CYMMBI

7-1000+2-100+4-10+5=7-(999+1)+2-(99+ 1) +4-(9+1)+5=
=(7-999+2-99+4-9)+(T+2+4+5),

IZie CyMMa B NepBhIX CKOBKAX AenTCs ma 9, A BO BTOPHIX CKOBKaX —

CyMMa UHP ZAKHOrO YHCAA — Takske AeanTest Ha 9 (10 cBoficTsy 3).

Ynesno 375 we Aenutcst Ka 9, TAK KAk CyMma ero wgp 3+7+5=15
He feauTes Ha 9. BTO MOKHO JIOKASATH CTEAVIOUIMM OGPAIOM:

138 rnasa 3. flenumocts HatypansHbix icen
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r) cymma 12-a+15-b+9-c nesmtcs Ha 3, rae a, b 1 ¢ — Haty-
pankHble vcna.

TR [okaxute, 4TO €CIM @, b W ¢ — HATypanbHble “ucna, To:
a) (3-a+3-b):3=a+b; 6) (c-a+c-b):c=a+b.

EE Bumchure:

a) (48+36):2=48:2+36:2=...

6) (16+20) : 4; 8) (50+120) : 5; r) (484+426):2;

n) (840 -488):4; e) (963-690):3; %) (990+99):9.
XA MMposepste, AenuTcs nu:

a) 1356 wa 2; 6) 4957 Ha 2; 8) 8151 na 3;

r) 7361 Ha 3; n) 7263 wa 2; e) 9751 Ha 2.
X Nposepete, aenutcs nu umcno 123 456 789:

a)Ha2 ©6)Ha3 B)Hal

3 .E . nPHSHﬂKH AenNuMocTn

| Ecan wncao oxansmsaercs uudpoit 0, To oHo aenutcs ma 10.
Hanpiep, uncro 4560 okamuusaetcs widpoii 0, ero MOHO npei-
craBuTh B Buze npomssexenms 456 - 10, xoropoe semutes ma 10 (mo
croiicay 1).
Yrero 4561 we semurcs ma 10, notomy uto 4561=4560 + 1 — cym-
Ma unena 4560, sensuerocs ua 10, u uicna 1, e zeanuterocs Ha 10
(o croiictey 4).

137 rnasa 3. fNenvmocs HatypanbHbix uvcen

<o |
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a) 1+3+5+7+9+11+13+1

6) 5+15+25+35+45+55+65;
B) 9+29+49 +69+89+ 109 + 129 + 149 + 169.

<o |

AOKAILIBAEM

LlokaxuTe, 4TO Henb3s NoAOGPAT:
a) TP HEYETHBIX YMCHA, CYMMA KOTODHIX pasHa 12;
6) NATH HENETHBIX YMCEN, CyMMa KOTOPLIX pasHa 100.

D noxaure, wro:

@) CYMMa YETHOMO YMCIa HeYETHBIX Craraembix Y€THas;
6) CymMMa HEUETHOTO YMCNa HEYETHLIX CNaraemblx He4eTHas.

3 3 I'lpon'be WU COCTaBHbIE YMucna

Kasaoe HATYpabHoe uncno p Aenutcss na 1 u camo Ha cebs:

Qﬂncﬂsﬂu MHCIOM HASBIBAIOT TAKOE HATYPAJIbHOE UHCIO, KOTOPOE

GoJbile eAMHHIb ¥ AETUTCS TONBKO Ha 1 1 camo Ha ceBs.

Bot mepBLIe 1ECATH MPOCTHIX UUCEN:
2, 5,5 7 W, 15 17, 19, 1%, 19.

141 rnasa 3. flenumocts HatypanbHbIx wicen

=
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pmees

[ —
coeTaBHbIMM.

Kaxoe coCTaBHOE HCi0 AeuTes Ha 1, cavo Ha ceGs i emé xors
651 Ha OZHO HATYPATLHOE HHCIO.
Bor Bee cocrapute uicaa, MeHbiue 200

K 6, 8 9, 10, 1, 1k, 15, 16, 18.

TIPUHATO CYWTATH, UTO CAMHMUA He SBISETCS HU TPOCTHIM, HI CO-
CTABHBIM uHCIOM.

Takum 06pasoM, MHOKECTBO BCEX HATYPATLHBIX WHCEN COCTOT 3
HOCTEIX WHCEIl, COCTABHBIX UMCEN 1 eAMHMIHL.

TIpocTEix WuCes GECKOHEUHO MHOO, €CTh NePBOE GHCIO — 2, KO HeT
Tocneasero mpoctoro unca. Ha opsaue yueSuuxa noMemena tabmmna
IPOCTEIX uHCell, B KOTOpOil 3AMMCAHbI BCE NPOCTEIE WHMCTA OT 2 10 997.

a) Kakoe 4MCno HagiBaloT MpoCTHIM?
6) Kakoe W1Cn0 HA3HIBAIOT COCTABHAIM?

SlBAReTCA NIM 4MCno 1: @) NPOCTEIM; 6) COCTaBHbIM?
M3 KaKIX YUCEN COCTOUT MHOXECTBO BCEX HATYpasbHbix Yvcen?

Ha3osute HaumeHbllee NPOCTOE HYUCAO.
Ha Kakvie Y/Cna AeNUTCS Kaxaoe U3 NPUBEAEHHBIX HIXE ucen?

HHEY ¢

Il

<o |
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B pasnosernus wuces 180 u 336 mOZUEPKRYTH! Bee M ofute Ke-
nrenn, moaromy HOJI (180, 336)=1-2-2-3=12.

Mpumep 2. Haitrn HOJI (56, 45).
Paanosun wucna 56 1 45 HA TPOCTHIE MHOKMTENM:

56 |2 45 3

28 2 15 3 56=1-2-2-2-7;45=1-3-83-5.
14 |2 5 5  HOL(36,45)=1.

7 |7 1

1

@.coc. v smscousue o5t mpoensc nesrench, sassspesor s
o lipibre Tanss!

HanGossumii o6l ZeMTeNh B3AUMHO TPOCTEIX uuCeNx paser 1.
Hanpuvep, wucna 56 n 45 sanmuo mpoctsie: HOJL (56, 45)= 1.

OTMETHM, YTO /IBA PASTUYHLIX MPOCTHIX ureya (xanpumep, 17 u 23),
a Taxxe [BA COCENHUX HATYPATHHBIX WMcia (Hanpumep, 24 u 25) sB-
JIAI0TCH B3AUMHO TIPOCTHIMIL.

Ecau 0HO U3 ABYX uMCes AeJMTCA HALENO HA APYroe, TO HAMGOJb-
mwit oBmMit AenuTeNn ATHX uNceN paBeH MeHbemy ua Hux. Hampn-
Mep, 12 pematcs Ha 4, cuenosarensuo, HOJL (12, 4)=4.

187  rnasa 3. [envmocTs HaTypansHbix wucen

<sqonr |
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.5 . Hau6onbwumii o6wmin penurens

Yueno 12 uveer aeurean 1, 2, 3, 4, 6, 12, Yucno 54 mveer ze-
mrenu 1, 2, 3, 6, 9, 18, 27, 54. Met pummm, uto wncna 12 u 54
ineror oBune xemutenn 1, 2, 3, 6.
HauGoasumum obuy nemirenem uicen 12 i 54 sensercs wucio 6.
Hauosbumit 06wt Aenurens uncen a u b obosxasaior: HOJI (a, b).
Hanpuvep, mauyr: HOJI (12, 54)=6.
PaccMOTUM NPUMEDE! HAXOAACKNSA HANGOBILEro OGLIEro JeTHTeIs.

pamep 1. Haitrn HOJL (180, 336).
Pagnosum wicna 180 u 336 Ha mpocTsie MHONHTeNH:

180 | 2 336 2
90 2 168 2
45 13 84 2 Jrax, 180=1-2-2-3-3.5=1.22.32.5;
15 |3 42 2 336=1-2-2.2-2-3.7=1.21.3.7.
5 |5 21 3
1 7|l
1

B paanoxeruu uncen 180 u 336 nomuépkyTEL Bee mX obmue Ke-
nrenn, moaromy HOJI (180, 336)=1-2-2-3=12.

Mpumep 2. Haitrn HOJI (56, 45).

Paanosun wucna 56 1 45 HA TPOCTHIE MHOKMTENM:

56 |2 45 3

28

2 15 3 56=1-2-2-2-7; 45=1-3-8-5.
14 2 5 5 HOJI (56, 45)=1.
7 |7 1
1

<sqont |

I
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EA\ =1 .1 . Ceoicrtea genumoctu

Kax yse 0TMedanocs B riape 1, HATYDAILHO UHCIO @ eMTCS
(h HALENIO HA HATYPATSHOE WHCIO b, €CNU CyLIECTBYET HATYDATBHOE
\;'I HCTO ¢, TPH YMHOWCHHI KOTOPOTO KA b nOTyuReTCR a:

a=c-b.
", o

B panbmeiiimem C/0BA ¢HATYDANBHEIES 1 ¢HALENO0> GyZEM omy-
T P—
Ecau a genutes ma b, 10 roBopst emé, uto a kpatwo b. Hampu-
 sep, unczo 48 xpatHo uncxy 24.
Cooticrso 1. Eciu OIMH M3 MuoxuTenell peantcs Ha Mexoro- |
Poe WHC7O, To W MpONSBeNemNe AETHTCH WA OTO WHCHO. |

Hanpuvep, 15 nenutcs ma 3, anawur, u 15-11 gemnres ma 3,
noroy uro 15-11=(3-5)- 11=3-(5- 11).

<o |
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| Coofictso 2. ECAM Nepsoe SHCIO JemiTcs WA BTOPOE, @ BTODOR
| meamTcs ma TpeThe, TO NEDBOE WHCJO JCIMTCA HA TpeTse.

Hanpuyep, 777 zemurcs a 111, notomy uro 777=7-111, a 111
Kenmres Ba 3, motomy uto 111=3-37. s atoro caexyer, uto 777 Ke-
anTes Ha 3, Tax kak T77=3-(37-7).

Crofictso 3. Eca kawaoe ua ABYX WiCeT METNTCS KA HEKOTOPOE
MMCI0, TO WX CYMMA M PASHOCTS JEAATCH HA ITO WHCO.

Hanpuuep, 100 zemutes ma 4, motomy uto 100=25-4; 36 Tose
nenutes: wa 4, notomy uro 36=9-4. Ua sroro creayer, uto 136 ze-
mutes: wa 4, notomy uTo

136=100+36=25-4+9-4=(25+9)-4=34-4.

MoKHO TaK3Ke JAKITIONUTS, UTO uiC10 64 AenuTCs Ha 4, HOTOMY UTO

64=100-36=25-4-9-4=(25-9)-4=16-4.

Ceoiictso 4. EciM OfHO M3 JBYX uHCeT NEIMTCA HA HEKOTOpoe
MICI0, @ APYTOe WA Hero He JeMNTCH, TO MX CyMMa H PasHoCTh
He memaTes ma oTo WMCMO.

Hanpuvep, 148 zesutcst na 37, notomy uro 148=4-37, a 11 ue ze-
nures Ha 37. Ouemmano, uto cymma 148+ 11 it pasocrs 14811 me
nensires wa 37, WHate 9T0 MPOTHBOPENMIO Obi CROMCTBY 3.

BB Coopmynpyiire ceoiicTsa nenumocTu.

o PP

I
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| Eenn wmeno oxamumaeren omwoit s wibp 0 wan 5, 2
| 70 oHO semuTes Ha 5. g
Hanpusep, sncio 2300 genutes Ka 5, MOTOMY T aTO WMo Ke-
autest Ha 10, a 10 genutes Ha 5 (no coiicTBy 2).
Uneno 2305 oxanuusaercss uudpoii 5, OHO KETMTCH HA 5, TAK Kak
€ro MOZKHO 3anucats B BuAe cymmbl (2300 + 5) uuces, Aensmuxcs Ha 5
(10 croiictsy 3).
Ynucno 52 we meantes ma 5, motomy uro 52=50+ 2 — cymma wc-
na 50, nensumlerocss Ha 5, M uucaa 2, He Aensulerocs Ha 5 (Mo CBOI-
crBy 4).
Ecn sneso oxasmsaeren ommoit us uudp 0, 2, 4, 6, 8,
TO OHO meimTCA Ha 2.
Hanpumep, uncno 130 okanumpaercs undpoit 0, oHO zeauTes Ha
10, a 10 genntcs na 2, cieposarensHo, 130 gemurcs Ha 2 (IO CcBOM-
cray 2).
Yneso 136 oxanuusaeres mudpoit 6, oHo KeTMTCH Ha 2, TAK KAk
ero MOXHO samucath B Buge cymvbi (130 + 6) uncen, Zensmuxcs: Ha 2
(no croiicTey 3).
Uncno 137 e memurcs Ha 2, motomy uro 137=130+7 — cymma
uncna 130, pensumerocs Ha 2, u umcna 7, He jenswerocs Ha 2 (o
cpoiictay 4).
Yncio, AesAleecs Ha 2, HASHIBAIOT YETHBIM.
Yucrno, He fensAieecs Ha 2, HA3BIBAKT HEYSTHBIM.
Hanpuwmep, uncaa 152 u 790 — uérssie, a uncaa 111 u 293 — ne-
werHBe.
€]
[Decode/Output time (mey: 223573199 [wi2184, 3508, dpii50,size29277 byte]scale 25 0%(696876)

9 Marenamika Snace_Hukonbcki CM.





